

## Gyógynövényekkel kúrálta ki vakságát a fiatalember

# Levente újra lát!

► Felesége elhagyta, munkáját elvesztette, de Levente nem adta fel

**DIAGNÓZIS:**  
Egyik szem vaksága, csökkentés a másik szemén  
Retinopathia diabetica (E10-E14), a 3-as negyedik karakterrel)  
Insulin-dependens cukorbetegség szemszövődémmel

Retinopathia diab. prof. Hasmaghia corp. vitr. o.d. - vitrectomia (2007. 02.28.), Ptysis parretinialis kezeléssel u.á., B.o. üvegtesti vérzés

**INDOKS:** Diabetikus retinopathia szövődémmel jobb szem teljes látásvészítése alakult ki szem véressé is igen rossz, részben a diab. retinopathia, részben az üvegtesti vérzés követke-

**Lemondtak róla**  
A papir szerint bal szemére már nem is szabadna látnia

**BUDAPEST** - Csoda történt! Okos Levente (33) két év vakság után újra lát. 23 éve az akkor tízéves Levente influenzás lett, ami miatt leállt a hasnyálmirigy, nem termelt tovább inzulint: Levente cukorbeteg lett. Látása megromlott, és jobb retináját el kellett távolítani, ezért erre a szemére teljesen megvakult. „Először csak homályosan láttam, később teljes lett a sötétség” – emlékezett vissza. Levente elvesztette munkáját, pár-

ja pedig elhagyta őt és kislányukat. Közben a bal szemé is veszélybe került. Az erek itt is elzáródtak, a szemé bevérzett, már alig látott valamicskét. Az orvo-

**„A homályos látás után teljes lett a sötétség”**

**Okos Levente**

sok nem sok jóval kecsegtették. „Nagy volt a valószínűsége, hogy teljesen megvakulok” – emlékezett vissza a nehéz pillanatokra.

Levente utolsó esélyként nemzetközi hírű gyógynövényszakértőkhöz fordult. Ők egy teakeveréket javasoltak neki, amitől bevérzései hamarosan elkezdtek eltűnni, még orvosai is meglepődtek a csodálatos gyógyuláson. „Gyorsan javul a szemem. Megismerkedtem egy lánnyal is, vele és a kislánnyal talán el tudunk majd költözni egy külön kis házikóba, és boldogan élhetünk” – ábrándozott Levente.

Lévai Tímea, a Gyógynö-

vényklub szakértője szerint speciális teakúrákkal sokszor elérhető az inzulin- és a gyógyszeradag csökkentése, néha teljes elhagyása is, vagy az, hogy a gyógyszeres betegeket ne kelljen inzulinra átállítani.

„A betegség ér- és idegromboló hatása is teljesen megfékezhető, de az meglepett még minket is, hogy ennyire súlyos érrendszeri elváltozásnál gyógynövényekkel ilyen mértékű gyógyulás is elindulhat.”

A Leventéhez hason-

ló eset ugyan ritka, ám az orvosok előtt nem ismeretlen.

„Tudományosan ismert tény, hogy a gyógynövényekben található hatóanyagok alkalmasak a cukorbetegség szövődémeinek megelőzésére – mondta a Vasárnapi Blikknek dr. Lány Szabolcs orvos szakértő. – A tapasztalat azt mutatja, hogy bizonyos növények összepárosításával nem várt, meglepően erős lehet a hatás.”

**B. K.**



**Hihetetlen gyógyulás**  
Maga sem hitte volna, hogy képes lesz még olvasni, számítógépezni

Fotó: Fozsonyi Zita